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20:10+5.4-8
Yukarida verilen islemin sonucu asagidakilerden han-
gisidir?

A) 12 B) 13

C) 14

D) 15

(4+6%):5-16:2
Yukarida verilen iglemin sonucu asagidakilerden han-
gisidir?

A) 0 B) 4

Bir kuruyemisci toptancidan 240 kg fistik almigtir. Fistigin
kilosunu 13 liradan alan kuruyemisci, kilosunu 16 liraya sat-
may! disunmektedir.

Kuruyemisci fistiklari alirken kargo sirketine 75 lira 6de-
digine gore fistiklarin tamamini sattiginda kag lira kar
edecegini asagidaki islemlerden hangisi ile bulabilir?
A) 240:(16-13)-75

B) 240+ (16 —-13) + 75

C) 240.(16-13)-75

D) 240.(16 —13) + 75

Asagida verilen sayilardan hangisi asal sayi degildir?

A) 23 B) 61 C) 87 D) 97

86a sayisi 9 ve 4 ile tam boéliinebildigine gére asagida
verilen sayilardan hangisi “a” yerine yazilmalidir?

A) 2 B) 4 C) 8 D) 9

6. Sinif MATEMATIK Dersi 1. Dénem 2. Yazili

10.

360 = 22, 3°. 5°
Yukarida 360 sayisinin asal ¢arpanlarina ayriimis hali ve-
rilmigtir.
Buna gore a + b + ¢ toplami kactir?

M4 BS 06 D7

5’e tam béliinebilen en blyik iki basamakl sayi ile 3’e
tam béliinebilen en biiyiik Gic basamakli sayinin farki
asagidakilerden hangisidir?

A) 904 B) 901 C) 899 D) 889

Tuna, Seckin, irem ve Baris birlikte ayni biyiklikte pizza-
lardan yemeye gitmislerdir. Tuna pizzasini bese bolip dort
parcasini, Seckin altiya bélip bes parcasini, irem yediye
béllp alti parcasini ve Baris sekize bélup dért parcasini ye-
mistir.

Buna goére hangisinin kalan pizzasi daha fazladir?

E Tuna B) Seckin C) irem D) Baris

56 ve 72 kg kdtleli iki farkl piring birbirine karistirilmadan
ve hi¢ artmayacak sekilde esit buyukllkteki torbalara esit
miktarda konulacaktir.

Buna goére bir torbaya konulabilecek piring miktari ki-
logram cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 3 B) 6 C) 7 D) 8
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Yukarida verilen siralamaya gore A sayisi asagidakiler-

den hangisi olamaz?
N LB o L

A
2 4 D 3




11.

12.

13.

14.

15.

2022 - 2023 EGITIM OGRETIM YILI

Asagidaki sayl dogrusunda 3 ile 4 sayilarinin arasi 5 es
parcaya ayriimigstir.
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Buna gore K noktasina karsilik gelen sayi1 asagidakiler-
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N e

den hangisidir?

1 1 14 16
A) 3, B) 43 C) & D) 5
7 .2 .
75 kesri 53 kesrinden ka¢ fazladir?
1 1 1 2
Ezg B) 13 C) 24 D) 13

2, . 3,. o
Ahmet amca tarlasinin g’lnln, — ’sine domates ekmigtir.

Buna gore tarlanin domates ekili kismi tarlanin tamami-

nin kacta kactir?

o 6 29 14
12 B3 0O 3 Do

2
7 ’si su ile doludur. Bu depoya 60 litre su

eklendiginde deponun yarisi dolmus oluyor.

Bir su deposunun

Buna gére bu depo tam dolu oldugunda icerisinde ka¢
litre su vardir?

A) 200 B) 240 C) 280 D) 350

4
Damla, miktari 207 litre olan sutd, 24 tane siseye esit

miktarda paylastirmigtir.
Buna gore bir sisedeki siit miktari kag litredir?

5 6 7 7
AT BT 0 57 D oyg

6. Sinif MATEMATIK Dersi 1. D6nem 2. Yazili

16.

17.

18.

19.

20.

A = {18 sayisinin tam bdlenleri}
B={1,3,5,7,9}

Yukarida verilen A ve B kiimelerinin Venn semasi ile

gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A A B

9

B)

A = {“MATEMATIK” sézctguni olusturan harfler}

Yukarida ortak 6zellik yéntemiyle verilen A kiimesi icin
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) s(A)=6 B) TEA
C) P&A D) s(A)=9
&6 A B  c4 D

Asagidakilerden hangisi yukaridaki sayr dogrusunda
verilen A, B, C ve D yerine gelmesi gereken sayilardan
birisi degildir?

A) -4 B) —1 C) 3

D) 6

-10,+7,-4,+1,-8,0
Yukarida verilen tam sayialarin kiiciikten blylge sirala-
nigi asagidakilerden hangisidir?
A) 4<-8<-10<0<+1<+7
B) 0<+1<-4<+7<-8<-10
-10<-8<-4<+1<0<+7
-10<-8<-4<0<+1<+7

2 e

Asagidakilerden hangisi yanhstir?
B) I-8l1=8
D) I0l=0

A) |+4] =+4

C) I-6l=-6

BASARILAR DILERIZ.




